



08/231-690/19
06.02.2019

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

Проект

Про Програму формування податкової культури у місті Києва на 2019-2023 роки

Відповідно до Податкового кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою поширення податкових знань у суспільстві, спрямованих на виховання соціальної свідомості, досягнення взаєморозуміння Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки (далі - Програма), що додається.
2. Встановити, що Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві є відповідальним виконавцем Програми.
3. Відповідальний виконавець Програми щоквартально до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, подає Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та постійній комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку інформацію про стан її виконання.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Подання:

Директор Департаменту фінансів

Володимир РЕПК

Виконувач обов'язків начальника
юридичного відділу

Юлія АВВАКУМОВА

Перший заступник голови
Київської міської державної
адміністрації

Микола ПОВОРОЗНИК

Погоджено:

Постійна комісія Київради з питань
бюджету та соціально-економічного
розвитку

Голова

Андрій СТРАННІКОВ

Секретар комісії

Георгій ЯСИНСЬКИЙ

Заступник керівника апарату -
начальник юридичного управління

Леся ВЕРЕС

05.02.19

Керівник апарату

Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Ганна ГАРШИНА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради «Про Програму формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

В період реалізації адміністративної та податкової реформи, в основі яких є перегляд і вдосконалення організації функціонування фіскальних органів, методів їх роботи, особливої актуальності набуває питання гармонізації відносин між цими органами та платниками податків.

Реалізація заходів на розповсюдження податкових знань та зосередження уваги на тому, що сплата податків - громадянський обов'язок перед державою та суспільством має позитивно вплинути на свідомість платників податків щодо добровільної сплати податків та зборів, що у свою чергу збільшить обсяги надходжень до бюджету столиці.

2. Мета та завдання прийняття рішення

Основною метою проведення заходів, що плануються до виконання Програмою формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки є формування у суспільстві податкової свідомості та збільшення рівня добровільних надходжень від сплати місцевих податків та зборів.

3. Загальна характеристика рішення

Проект рішення Київської міської ради «Про Програму формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки» складається із 4 пунктів, першим пунктом затверджується Програма формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки, другим пунктом відповідальним виконавцем Програми встановлюється Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві, третім пунктом встановлюється порядок та терміни інформування про стан виконання Програми, четвертим пунктом покладається контроль за виконанням цього рішення на постійну комісію Київської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Податковий кодекс України, Бюджетний кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Виконання заходів Програми формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки потребує спрямування коштів бюджету міста Києва у загальній сумі 41000,0 тис. грн. Фінансування заходів Програми буде здійснюватися з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України.

6. Прогноз соціально-економічного та інших наслідків прийняття рішення

Реалізація заходів має позитивно вплинути на свідомість платників податків щодо добровільної сплати податків та зборів, що у свою чергу збільшить обсяги надходжень до бюджету столиці.

7. Громадське обговорення

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

8. Суб'єкт подання рішення

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація).

Доповідач на пленарному засіданні Київської міської ради - директор Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік Володимир Михайлович.

Директор Департаменту фінансів



Володимир РЕПІК

Додаток
до рішення Київської міської
ради
від №

ПРОГРАМА

формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки

І. ПАСПОРТ

Програма

формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки

1.	Ініціатори розроблення програми	Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головне управління ДФС у м. Києві
2	Розробник програми	Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
3	Співрозробник програми	Головне управління ДФС у м. Києві
4	Замовник (відповідальний виконавець) програми	Головне управління ДФС у м. Києві
5	Учасники (співвиконавці) програми	–
6	Термін реалізації програми	2019 - 2023 роки
6.1	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	–
7	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет м. Києва
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	Всього 41,000 млн грн, у т. ч. 2019 рік - 9,000 млн грн, 2020 рік - 7,000 млн грн, 2021 рік - 7,000 млн грн, 2022 рік - 9,000 млн грн, 2023 рік - 9,000 млн грн
8.1	Коштів бюджету міста Києва	Всього 41,000 млн грн, у т. ч. 2019 рік - 9,000 млн грн, 2020 рік - 7,000 млн грн, 2021 рік - 7,000 млн грн, 2022 рік - 9,000 млн грн, 2023 рік - 9,000 млн грн
	Коштів інших джерел	-

Програма формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки розроблена відповідно до норм Податкового та Бюджетного кодексів України.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Успішне виконання функцій та завдань місцевого самоврядування не можливе без належного фінансового забезпечення. Основним джерелом наповнення місцевих бюджетів є податки, зокрема місцеві податки та збори, що є матеріальною й фінансовою основою місцевого самоврядування.

Серед джерел наповнення бюджету міста Києва значне місце займає податок на доходи фізичних осіб, який в структурі податкових надходжень складає 49,5%, на другому місці єдиний податок – 23,5% та майнові податки: плата за землю (19,5%), податок на нерухоме майно (2,3%), транспортний податок (2,3%).

Майнові податки в Україні запроваджені порівняно нещодавно і нормативні акти, якими регулюється адміністрування цих податків, змінюються доволі часто. Це призводить до непорозумінь у взаємовідносинах контролюючих органів, органів місцевої влади та платників податків.

У свідомості громадян податки - це тягар, громадяни воліють аби податки не били по їх особистому гаманцю, а їх кількість і розміри були якомога меншими. Зі свого боку, для виконання своїх функцій держава зацікавлена у максимальному наповненні бюджету за рахунок цих самих податків. Очевидний конфлікт інтересів між державою та громадянами, в результаті якого фіскальні органи сприймаються громадськістю переважно негативно, розглядаються здебільшого як органи примусу, а не як інституція, що виконує важливе державне та суспільне завдання. Ці процеси негативно впливають на рівень надходжень до бюджетів, а відповідно і зменшення ресурсної бази для здійснення видаткових повноважень територіальної громади міста Києва.

Спираючись на досвід було б неправильно стверджувати, що громадяни інших країн отримують задоволення від сплати податків, проте свідоме ставлення до їх змісту, функції та необхідності є нормою. Тобто податки у західних країнах сприймаються як громадянський обов'язок перед державою та надання їй підтримки. Шлях, який пройшли країни вже із усталеними правовими традиціями свідчить, що бюджетні витрати на підвищення податкової культури та розвиток суспільної свідомості в сфері оподаткування, спрямованих на добровільну сплату податків, значно нижчі від витрат на примусове їх адміністрування.

Впродовж 2018 року в рамках проекту «Створення адміністративних потужностей у сфері державних фінансів України II» Німецьке товариство міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ надавало підтримку у реформуванні фіскальної служби України. GIZ взяло на себе завдання

дослідити, описати і надати пропозиції щодо покращення робочих процесів у місцевих фіскальних органах, а конкретно – на прикладі Головного управління Державної фіскальної служби (ГУ ДФС) України у місті Києві. Метою дослідження «Business Process Review» було підвищення ефективності та оптимізація виконання завдань у досліджуваних сферах. Так, за даними аналізу робочих процесів у сфері обслуговування платників податків GIZ було надано рекомендацію: «Репутацію фіскальної служби у громадськості слід поліпшувати на всіх рівнях за допомогою цілеспрямованих кампаній. Зокрема бажаною була би підтримка з боку політиків та їх участь у досягненні поставлених цілей.»

Враховуючи, що податкова система України проходить етап трансформації та вдосконалення тих процесів, які вдалося впровадити раніше, важливим завданням для місцевих органів влади та фіскальної служби міста є своєчасне доведення до суспільства нюансів реформ і безпосередньо змін у податковому законодавстві. Тобто, підвищення рівня добровільності виконання податкових зобов'язань, розуміння сплати податків як соціальної необхідності безпосередньо залежить від обсягів охоплення та якості інформування населення загалом.

Впровадження культури оподаткування матиме більш вагомий результат, якщо навчання громадян про необхідність сплати податків розпочати ще зі шкільного віку. Підтвердженням тому є процвітання тих країн, де багато років, протягом декількох поколінь склалося усвідомлення кожною людиною, що сплата податків є найважливішим громадянським обов'язком.

Так, в багатьох країнах (США, Великобританія, Німеччина, Франція, Швеція та ін.) здійснюється цілеспрямована виховна робота з різними категоріями громадян, орієнтована на добросовісну сплату податків. В школах й університетах проводяться спеціальні заняття, дискусії, зустрічі з представниками податкових органів. Одночасно із цим, в цілях виховання законослухняних громадян, задіяні різні інформаційні й освітні відомства, телебачення та радіомовлення, правоохоронні органи. Практика показує, що не можливо виховати добросовісного платника податків, якщо не показувати приклади чіткого і правильного застосування податкового законодавства.

За даними німецьких експертів GIZ, у багатьох федеральних землях Німеччини успішно запроваджена концепція «Школа і податки», яка спрямована на те, щоб на ранньому етапі позитивно вплинути на майбутніх платників податків. Основна ідея полягає в тому, щоб досвідчені співробітники податкових інспекцій приходили в школи і розповідали учням (з 9 по 12 класи) про податки. Так пояснюється значення сплати податків, поліпшується імідж податкової служби і як позитивний додатковий ефект – професійна орієнтація у ряди податкової служби, що у центрах агломерації населених пунктів у контексті демографічних тенденцій в Німеччині набуває все більшого значення.

Концепція складається з різних модулів (наприклад, оглядова інформація про види податків, нелегальну працю, податкову справедливість,

податкову політику та заповнення електронної податкової декларації), які інтегровану у навчальну програму для учнів, що краще сприймається, ніж позакласний урок.

Організація роз'яснювальної роботи з виховання податкової культури у молоді – це робота на перспективу, оскільки лише законодавче поле не зможе дати потрібного результату, якщо законослухняність громадян не буде підготовлено до її сприйняття.

Розробка та затвердження програми проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів дозволять забезпечити в подальшому планомірне та доступне широкомасштабне проведення кампанії, спрямованої на формування податкової культури та підвищення рівень переконання у населення в необхідності сплати податків.

Цільова аудиторія інформаційно-роз'яснювальної кампанії - все населення Києва.

Цільова аудиторія поділяється на 2 підгрупи.

Первинна цільова аудиторія – платники податків, що повинні самостійно приймати рішення про сплату податків (суб'єкти господарської діяльності - фізичні особи). Ця підгрупа цікавить, в першу чергу, як потенційне джерело підвищення податкових надходжень.

Платник податків повинен усвідомлювати, що податкові надходження до бюджету потрібні для виконання функцій держави (соціальний захист та соціальне забезпечення населення, підтримання правопорядку у місті, забезпечення отримання гідної освіти, надання послуг у сфері охорони здоров'я, утримання та розвиток інфраструктури міста, розвиток культури та мистецтва, спорту і т.д).

Забезпечення необхідних надходжень до бюджету столиці досягається не тільки завдяки роботі фіскальних органів, а й сумлінності платників податків, які усвідомлюють усю важливість своєчасної, повної, а, головне, добровільної сплати податків.

Вторинна цільова аудиторія – всі інші мешканці міста Києва, що мають незадекларовані доходи, а також молодь – майбутні платники податків.

Реалізація Програми формування податкової культури сприятиме розповсюдженню податкових знань та зосередженню уваги на тому, що сплата податків - громадянський обов'язок перед державою і суспільством, та позитивно вплине на свідомість платників податків щодо добровільної сплати податків та зборів, що у свою чергу збільшить обсяги надходжень до бюджету столиці.

III. Мета та завдання Програми

Кінцева мета проведення заходів, що плануються до виконання Програмою формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки, – формування у суспільстві податкових знань та свідомості, збільшення рівня добровільних надходжень від сплати місцевих податків та зборів.

Дієвими механізмами, що забезпечать досягнення зазначеної мети, є розповсюдження податкових знань у суспільстві, формування серед громадян відповідального ставлення до сплати податків, створення позитивної суспільної думки щодо сфери оподаткування. При цьому необхідно акцентувати увагу на правах платника податків та виконання владою покладених на неї функцій відповідно до чинного законодавства.

Основні завдання кампанії:

доведення до платників нормативно-правових актів з питань оподаткування, в тому числі рішень Київської міської ради, та відповідних нововведень в частині адміністрування податків та зборів;

системне інформування населення про роботу фіскальних органів, популяризація її діяльності;

кампанія має пов'язувати суспільні очікування змін зі зміною індивідуального ставлення до сплати податків;

проведення роботи на випередження, а саме заходів з молоддю;

залучення і поширення практики Європейського Союзу в питаннях фіскальної політики на місцевому рівні;

акцентування на індивідуальних вигодах від добросовісного ставлення.

Спільні заходи Головного управління ДФС у м. Києві та міської влади, які передбачені Програмою формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки – ефективний механізм співпраці, який сприятиме підвищенню рівня обізнаності платників (в першу чергу фізичних осіб) в частині адміністрування та сплати податків та формуванню суспільної свідомості щодо необхідності добровільної сплати податків до бюджету.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування Програми

Формування фінансової основи територіальної громади міста Києва залежить від стабільної дохідної бази, яка складається з податків та зборів, що зараховуються, відповідно до законодавства, до бюджету міста Києва.

Потенційним джерелом збільшення надходжень до бюджету міста Києва є розширення бази оподаткування місцевих податків та зборів.

Основними ресурсними джерелами місцевих податків та зборів для міста Києва є податок на майно, до складу якого входить плата за землю, податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та транспортний податок.

Нерухоме майно є особливим об'єктом оподаткування, який можливо чітко ідентифікувати як за власником, так і за базою оподаткування. Цей податок існує в багатьох країнах світу і є суттєвим джерелом надходжень місцевих бюджетів. Він забезпечує до 95% надходжень до місцевих бюджетів у Нідерландах, 81% – у Канаді, 52% – у Франції. У структурі доходів загального фонду бюджету міста Києва на 2018 рік податок на майно складає 20,2%.

Проблемним в адмініструванні майнових податків, є відсутність достовірного та повного державного реєстру об'єктів майна. Крім цього,

коло платників цих податків є досить широке, включаючи фізичних та юридичних осіб, які до цього не стикались з питаннями оподаткування.

Податок на майно є потенційним джерелом збільшення надходжень до бюджету міста Києва, тому основним завданням міської влади та фіскальних органів є проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед фізичних та юридичних осіб в частині адміністрування цього податку з метою створення реальної бази для оподаткування.

Крім того, значним ресурсом для наповнення бюджету є розширення кола платників податків, а саме за рахунок громадян, які отримують, але не декларують, доходи від ведення певних видів діяльності:

- від здавання в оренду нерухомого майна;
- від надання освітніх послуг (репетиторство);
- від торгівлі товарами через мережу Інтернет;
- від надання послуг перевезення пасажирів та вантажів;
- від надання будівельно-ремонтних послуг;
- від надання фото-, відео послуг та послуг музичного супроводу урочистих заходів тощо.

Аналітичні дані кількох попередніх років свідчать, наприклад, про те, що у Києві декларуються доходи від здавання в оренду тільки біля 2-ох тисяч помешкань, тоді як насправді в найм здається квартир в десятки разів більше. Представниками німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) ГмБХ у експертній доповіді під час «Київського податкового форуму - 2018», який проведено 20 листопада 2018 року в рамках Програми формування податкової культури у місті Києві на 2016-2018 роки, було зауважено щодо необхідності роз'яснювальної роботи у контексті оподаткування доходів фізичних осіб серед населення, в т.ч. стосовно здавання нерухомості в оренду.

Тобто, враховуючи відсутність достатніх важелів контролю та складність виявлення й залучення таких категорій громадян до декларування постійна інформаційно-роз'яснювальна робота є найбільш ефективним засобом впливу на їх свідомість, яка може здійснюватися шляхом розміщення відеоматеріалів у ЗМІ, розповсюдження інформаційних матеріалів (в т.ч. рішень Київської міської ради, якими регулюються питання місцевих податків і зборів), проведенням форумів, «круглих столів», зустрічей, інших роз'яснювальних заходів.

Відповідно до вимог Податкового кодексу України органи Державної фіскальної служби міста Києва до 1 липня року базового податкового (звітного) періоду (року) мають направляти платнику податку повідомлення-рішення про сплату суми/сум податку та відповідні платіжні реквізити.

Ця робота проводиться кожного року після отримання контролюючими органами відомостей, необхідних для розрахунку податку.

Так, Головним управлінням Державної фіскальної служби у м. Києві таких повідомлень у 2016 році було надіслано – 69482, у 2017 – 75643, у 2018 - 87816. З урахуванням змін у Податковому кодексі України, які відбулись у 2015 році, в частині розширення бази оподаткування податком на майно з

2016 року кількість платників збільшилась, а відповідно і об'єм інформаційних матеріалів також.

Головне управління ДФС у м. Києві постійно здійснює листування з платниками, в тому числі щодо залучення до декларування. Протягом 2018 року надіслано 101 589 відповідних листів.

Термін виконання та ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Термін реалізації Програми, роки					млн грн
	2019	2020	2021	2022	2023	Усього витрат на виконання Програми
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	9,000	7,000	7,000	9,000	9,000	41,000
Бюджет м. Києва	9,000	7,000	7,000	9,000	9,000	41,000
Кошти інших джерел	-	-	-	-	-	-

Обсяг фінансування уточняється щороку під час підготовки бюджету міста Києва на відповідний рік у межах видатків, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів, відповідальному за виконання завдань і заходів Програми.

Очікуваними результатами від виконання Програми є:

1. Збільшення бази оподаткування місцевими податками і зборами та, як наслідок, збільшення надходжень до бюджету міста Києва.
2. Підвищення рівня податкової культури у суспільстві та формування відповідального ставлення до сплати податків.
3. Створення позитивної думки щодо сфери оподаткування.

V. Напрями діяльності та перелік завдань і заходів Програми

Інформаційно-роз'яснювальна робота проводиться на підставі погоджених з виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) макетів (вид, формат, зміст тощо), програм проведення заходів та інших документів.

Перелік завдань і заходів Програми наведений у додатку.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює відповідальний виконавець - Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві.

Відповідальний виконавець Програми щоквартально до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, подає Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та постійній комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку інформацію про стан її виконання.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Додаток
до рішення Київської міської ради
від №

Напрями діяльності та заходи Програми формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки

N з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), млн. грн, у тому числі:	Очікуваний результат
						2019 рік 9,0 2020 рік 7,0 2021 рік 7,0 2022 рік 9,0 2023 рік 9,0	
1	Взаємодія представників фіскальних органів з платниками податків та громадськістю	- проведення форумів, «круглих столів», зустрічей тощо; - виготовлення та розповсюдження інформаційних матеріалів;	2019 - 2023 роки	Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві	Бюджет м. Києва	4,9, у тому числі: 2019 – 1,0 2020 – 1,0 2021 – 0,9 2022 – 1,0 2023 – 1,0	Збільшення рівня добровільних надходжень від сплати податків

2	Виготовлення та розміщення інформації в засобах масової інформації	<ul style="list-style-type: none"> - виготовлення інформаційних матеріалів; - розміщення інформації 	2019 - 2023 роки	Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві	Бюджет м. Києва	2,5, у тому числі: 2019 – 0,5 2020 – 0,5 2021 – 0,5 2022 – 0,5 2023 – 0,5	Збільшення рівня добровільних надходжень від сплати податків
3	Інформування платників податків	<ul style="list-style-type: none"> - виготовлення та розміщення інформаційних матеріалів, в т.ч. через житлово-експлуатаційні організації; - виготовлення та відправлення інформаційних поштових повідомлень; - обробка інформації по контингенту платників; - виготовлення податкових повідомлень-рішень; - відправлення поштових повідомлень 	2019 - 2023 роки	<p>Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві</p> <p>Департамент фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p> <p>Районні в місті Києві державні адміністрації</p>	Бюджет м. Києва	15,6, у тому числі: 2019 – 3,0 2020 – 3,0 2021 – 3,1 2022 – 3,2 2023 – 3,3	Збільшення надходжень до бюджету міста Києва

4	Робота з молоддю	Роз'яснювальні заходи, в т. ч. через ЗМІ	2019 - 2023 роки	Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві	Бюджет м. Києва	2,5, у тому числі: 2019 – 0,5 2020 – 0,5 2021 – 0,5 2022 – 0,5 2023 – 0,5	Виховання податкової культури
5	Вивчення практик в питаннях фіскальної політики на місцевому рівні	Навчальні заходи з вивчення практик країн Європейського союзу в питаннях фіскальної політики на місцевому рівні	2019 - 2023 роки	Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві	Бюджет м. Києва	15,5, у тому числі: 2019 – 4,0 2020 – 2,0 2021 – 2,0 2022 – 3,8 2023 – 3,7	Вивчення практики Європейського Союзу в питаннях фіскальної політики на місцевому рівні

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Страннікову А.М.
Гаршиній Г.А.

Прошу розглянути проект рішення від 06.02.2019
№08/231- 690/ПР в установленому порядку.

Пихтіній О.М.

Для контролю за проходженням та тиражування.

В.ПРОКОПІВ

“06” лютого 2019 року
№ 08/231 – 690/ПР



08/231-690/MP
06.02.2019

УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmda@kma.gov.ua
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527
E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua

06.02.2019 № 009-11р

Київська міська рада

на № _____ від _____

Відповідно до статей 21, 76 Бюджетного кодексу України, статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року №579/579, глави 3 розділу VII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року №1810 за поданням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляю проект рішення Київської міської ради «Про Програму формування податкової культури у місті Києві на 2019-2023 роки».

У відповідності до пункту 3,4 глави 3 розділу VII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року №1810 інформую, що відповідальним за представлення та супроводження документів проекту рішення на всіх стадіях є директор Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Репік Володимир Михайлович (тел. 202-79-29).

Додатки: на 15 арк. в 1 примірнику.

Керівник апарату

 Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Володимир Репік
202-79-29

174180